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OAJ:n Pohjois-Savon alueyhdistys ry 

OAJ POHJOIS-SAVO



TOIMINTAPERIAATTEITA JA -OHJEITA 2010
Nämä toimintaperiaatteet ja -ohjeet on laadittu alueyhdistyksen toiminnan käynnistämiseksi ja toiminnan linjaamiseksi niin, että eri opettajaryhmien edunvalvonnan tarpeet tulisivat mahdollisimman hyvin huomioon otetuksi alueellisessa toiminnassa. Toimintaperiaatteet ja -ohjeet sisältävät asioita, joita ei ole ollut tarkoituksenmukaista kirjoittaa sääntöihin.

Toimintaohjeissa määritellään OAJ:n Pohjois-Savon hallituksen kokoonpano sekä hallituksen tehtäviä sekä jaostojen ja toimikuntien kokoonpano ja tehtäviä. Lisäksi ohjeissa on selvennetty neuvotteluoikeuksiin liittyviä asioita. Hallitus vahvistaa toimintaohjeet seuraavalle vuodelle ja ne saatetaan tiedoksi jäsenyhdistyksille ennen vuosikokousta. 

Hallituksen kokoonpano

Sääntöjen mukaisesti OAJ Pohjois-Savon hallitukseen kuuluu hallituksen puheenjohtaja ja 7-11 jäsen​tä. Jokaisella jäsenellä on henkilökohtainen varajäsen. Hallitus valitsee vuosittain keskuudestaan 1-3 varapuheenjohtajaa.

Hallituksen puheenjohtajan ja jäsenten toimikausi on kaksi (2) kalenterivuotta. Hallituksen jäsen ja puheenjohtaja voidaan valita korkeintaan kolmeksi peräkkäiseksi kaksivuotiskaudeksi. Puolet hallituksen jäsenistä on erovuoroisia vuosittain. 
· Hallituspaikat jakautuvat opettajaryhmittäin seuraavasti:
· ysiläiset 4 - 5 paikkaa

· ammatilliset 2 - 3 paikkaa

· lastentarhanopettajat 1 - 2 paikkaa
· yliopistonlehtorit 1 paikkaa
· Toiminnan vakiintuessa hallituksen jäsenmäärää voidaan tarkistaa.
· Ensimmäisen toimintavuoden jälkeen arvotaan, ketkä hallituksen jäsenistä ovat erovuoroisia.
Jaostojen ja toimikuntien toiminta

Hallitus nimeää vuosittain kuultuaan jäsenyhdistyksiään opettajaryhmittäiset jaostot, jotka toimivat alansa asiantuntijoina ja valmistelevat esityksiä hallitukselle.  Jaostojen tehtävänä on eri opettajaryhmien edusvalvontatarpeiden kokoaminen sekä esitysten valmistelu hallituksen käsittelyä varten. Jaostojen tehtävänä on lisäksi toteuttaa opettajaryhmäkohtaista edunvalvontatyötä ja koulutusta. 

Hallituksen jäsenet toimivat jaostojen puheenjohtajina. 
Jaostojen kokoonpanossa otetaan huomioon alueellinen ja eri opettajaryhmien edustus.
· Yleissivistävien opettajien jaostoon kuuluu puheenjohtaja ja 12–18 jäsentä. 
Ammatillisten opettajien puheenjohtaja ja 6–12, lastentarhanopettajien puheenjohtaja ja 4–9 jäsentä ja yliopistolehtoreiden jaostoon puheenjohtaja ja 2–3 jäsentä. 
· Jaostojen jäsen ja puheenjohtaja voidaan valita korkeintaan kolmeksi peräkkäiseksi kaksivuotiskaudeksi.
· Ensimmäisinä vuosina jaostojen kokoonpano on niin suuri, että kaikilla opettajaryhmillä (alueellisesti, alakohtaisesti ja työnantajakohtaisesti) on mahdollisuus sitoutua ja osallistua alueyhdistyksen toimintaan, mutta toiminnan vakiintuessa jaostojen kokoa voidaan tarkistaa.
· Ammatillisten opettajien jaostossa on oltava riittävä oppilaitosmuotojen, koulutusalojen ja ylläpitäjien edustus.
· Lastentarhanopettajien jaostossa on oltava riittävä alueellinen edustus.
· Jäsenyhdistykset voivat muodostaa työnantajakohtaisia, seudullisia tai ammatillisten opettajien alakohtaisia alueellisia tiimejä, joilla taataan kaikkien opettajaryhmien vaikuttamismahdollisuudet. Tiimeistä voidaan myöhemmin muodostaa työnantajakohtaisia paikallisyhdistyksiä. Alueyhdistys tukee näiden tiimien tai työnantaja-kohtaisten yhdistysten toimintaa.
Jaostot valitsevat keskuudestaan varapuheenjohtajan ja sihteerin.

Jaostot kokoontuvat puheenjohtajan tai hänen estyneenä ollessaan varapuheenjohtajan kutsusta kokouksiin, joita pidetään tarpeen mukaan. Jaostojen kokous on päätösvaltainen, jos puheenjohtajan tai varapuheenjohtajan lisäksi vähintään puolet jäsenistä on läsnä.

Toimikunnat

Hallitus nimeää tarvittaessa erilaisia työryhmiä ja toimikuntia. 

Neuvotteluoikeudet ja käytännön neuvottelutoiminta

Alueyhdistyksen päätehtävä on alueellinen edunvalvonta ja vaikuttaminen. Alueyhdistyksen perustamisen yhteydessä C-malliset paikallisyhdistykset (Kuopio, Varkaus, Iisalmi) lakkautuvat ja niiden neuvotteluoikeudet siirtyvät perustettavalle alueyhdistykselle. Myös A ja B-mallisten yhdistysten neuvotteluoikeudet ovat jatkossa alueyhdistyksellä. Käytännössä luottamusmiehet hoitavat edunvalvontatyötään entiseen tapaan ja alueyhdistys seuraa, koordinoi ja tukee sitä sekä hyväksyy osaltaan jäsenyhdistysten ja luottamusmiesten neuvottelutavoitteet ja -tulokset. Neuvotteluoikeuksien keskittämisellä haetaan yhtenäisyyttä neuvottelujen tavoitteisiin ja tuloksiin sekä suuren opettajayhdistyksen tukea paikallisille neuvottelijoille.
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